

各位

会 社 名 株式会社イトーヨーギョー 代表者名 代表取締役社長 畑 中 雄 介 (コード番号 5287 東証スタンダード・名証メイン) 問合せ先 経理財務部長 児 玉 信 哉 (TEL 06-4799-8852)

代表取締役及び役員の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役及び役員の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の内容

(退任) 氏 名:畑中 浩(はたなか ひろし)

現 役 職 名:代表取締役会長CEO

(2) 異動の理由

2024年4月に、畑中浩が代表取締役社長から代表取締役会長 CEO に、畑中雄介が代表取締役副社 長から代表取締役社長に就任し、この新体制にて、1年間、経営管理の強化に努めてまいりました。

その結果、経営の引継ぎは十分であると判断するに至りましたので、畑中浩は、任期途中にはなりますが、退任することといたしました。

今後の体制につきましては、現行の代表取締役2名体制から、代表取締役社長畑中雄介による1 名体制にて運営して参ります。

2. 役員の異動

| 氏名 | 新役職名 | 現役職名 |
|------|-----------|------|
| 辰田 淳 | 社外取締役(新任) | _ |

【ご参考】新任社外取締役候補の略歴

| 氏名 | 生年月日 | 略歴 |
|------|-------------------|---|
| 辰田 淳 | 1969 年 3月 15 日 | 1993年4月関西電力株式会社入社2000年1月米国ニューヨーク州 弁護士登録2008年12月大阪弁護士会 弁護士登録きっかわ法律事務所入所(現任)2018年9月枚方寝屋川消防組合 内部通報制度外部委員(現任) |
| | | 2021年1月 同ハラスメント審査委員(現任) |

3. 異動予定日

2025年6月26日

同日開催予定の定時株主総会及び総会後の取締役会において正式決定する予定です。

以上